
 

CONSIGLIO DIRETTIVO 
VERBALE N. 2 DEL 09/04/2025 

L’anno 2025, il giorno 9 del mese di aprile alle ore 21:00  in collegamento 
on line all’indirizzo: https://meet.google.com/kht-pmco-djd si è riunito 
Consiglio Direttivo del Comitato CARSOLI, convocato per discutere il 
recante il seguente Ordine del: 
 
 

  
1.​ Approvazione del verbale della seduta precedente; 
2.​ Gara Asl 1 Abruzzo convenzione 118 emergenza-urgenza; 
3.​ Comunicazione del Presidente 

 
All’apertura dei lavori sono presenti i seguenti Volontari C.R.I., componenti 
del Consiglio: 

-​ Dott. Luciano Camerlengo presidente 
-​ Simone Arcangeli vice presidente 
-​ Susanna Arcangeli consigliere giovani 
-​ Marisa De Luca Consigliere 
-​ Giampiero Tiburzi Consigliere 

 
Il consiglio direttivo risulta essere tutto presente 
 

Presiede i lavori il Presidente, il quale – dopo aver salutato e ringraziato i 
presenti – dichiara aperta la riunione. 
 
Il Presidente propone la nomina del socio Simone Arcangeli quale 
Segretario verbalizzante. 

Il Consiglio approva all’unanimità 

Punto 1 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente 
 
Il Presidente chiede se vi siano interventi in merito al verbale della seduta 
precedente, tenutasi a Carsoli il 05/02/2025, il verbale in questione è stato 
inviato in anticipo a tutti i membri via whatsapp 
Il Presidente pone in votazione il verbale. 
 
Il Direttivo chiamata al voto: 
 
il direttivo all’unanimità approva. 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Punto 2 all’O.d.G. - Gara Asl 1 Abruzzo convenzione 118 
emergenza-urgenza; 
 
Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno Gara Asl 1 
Abruzzo convenzione 118 emergenza-urgenza. Il presidente informa che 
per quanto riguarda la gara in oggetto il nostro comitato insieme al comitato 
Regionale e tutti i comitati interessati al rinnovo della convenzione stanno 
procedendo con un tavolo tecnico con l’azienda sanitaria e la Regione 
Abruzzo.Il tutto per definire un accordi senza dover procedere alla gara di 
assegnazione poiché potrebbe essere una strada difficile da percorrere per 
un piccolo comitato, inoltre informa il consiglio che venerdì 11/04/2025 ci 
sarà un incontro con le associazioni coinvolte per poter stilare una 
controproposta da poter presentare al tavolo tecnico per poter facilitare 
l’assegnazione della convenzione e un incremento di budget di rimborso in 
vista, come previsto dalla convenzione, la messa a disposizione di due 
ambulanza dedicate per il servizio. 
Visto ancora lo svolgere della trattativa e in vista dell’incontro per venerdì 
viene deciso di non portare a votazione la partecipazione o meno alla gara 
e rimandare a quando ci sia una risposta alla proposta che verrà 
presentata. 
 
 
Punto 3 all’O.d.G. – Comunicazioni del Presidente 
 
Il Presidente introduce il tema al punto 3 dell’ordine del giorno 
comunicazioni del Presidente. Il presidente informa il consiglio che nella 
data odierna è stato trasmesso dal nostro commercialista il bilancio 
consuntivo per l’anno 2024 che dovrà essere approvato entro il 30 aprile. 
vista la presenza di tutto il consiglio viene deciso di procedere alla sua 
lettura e alla successiva approvazione. 
vengono illustrate tutte le voci riportate e viene notato che c’è un 
incremento rispetto agli anni passati del costo del personale causa delle 
due malattie prolungate causa incidenti non avvenuti in servizio di due 
dipendenti.Le altre voci di bilancio piu o meno si aggirano sui valori degli 
anni passati. 
 
Il Presidente pone in votazione l’approvazione del bilancio. 
 
Il Direttivo chiamata al voto: 
 
Il direttivo all’unanimità approva 
 
Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Presidente scioglie il direttivo alle ore 23:00 del che si è redatto il presente 
verbale. 

Carsoli 09/04/2025 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 
 



 

Dott. Luciano Camerlengo 
Il Presidente ​ ​ ​  
 
 
Segretario verbalizzante 
Simone Arcangeli 
 
 
I consiglieri 
Susanna Arcangeli 
Marisa De Luca 
Giampiero Tiburzi 
                                 
 

 

 


